

J e g y z ő k ö n y v

a Délvidéki Aero Club 1930. 2014. május 23-i közgyűléséről

1. Elnöki megnyitó

Balázs Gábor:

Szeretettel köszöntök mindenkit közgyűlésünkön! A 17:15 órára összehívott közgyűlés nem volt határozatképes, ezért megismételt közgyűlést tartunk.

Az érdemi munka elkezdéséhez a Mandátumvizsgáló Bizottságnak ellenőriznie kell a jelenléti íveket. Mandátumvizsgáló Bizottságnak javaslom, dr. Csergő Tibort, Nagy Gábort és Varga Károlyt. Kérem, kézfeltartással jelezzétek, ha elfogadjátok a jelölteket!

Szavazás:

dr. Csergő Tibor, Nagy Gábor és Varga Károly 21 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag elfogadva mandátumvizsgálónak.

2. Mandátumvizsgáló Bizottság beszámolója a szavazatképes létszámról, határozatképeség megállapítása

A Mandátumvizsgáló Bizottság ellenőrizte a jelenléti íven szereplő neveket és a szavazatképes létszámot. Megállapították, hogy a jelenléti íven szereplő nevek megegyeznek az aktív tagsági jogvisztonnyal rendelkező tagokkal. Megállapították továbbá, hogy az aktív tagok közül 21 fő van jelen, ami a szavazatképes létszám 36,84 %-a.

3. Szavazás a levezető elnök, a Szavazatszámlláló Bizottság, a jegyzőkönyv-vezető és a jegyzőkönyv hitelesítők személyéről

Balázs Gábor:

Levezető elnöknek javaslom magamat. Kérem, kézfeltartással jelezzétek, hogy elfogadjátok-e, hogy én vezessem le a közgyűlést?

Szavazás:

A Közgyűlés Balázs Gábort 21 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta levezető elnöknek.

Balázs Gábor:

Szavazatszámlláló Bizottságnak dr. Csergő Tibort, Nagy Gábort és Varga Károlyt javaslom. Kérem, kézfeltartással jelezzétek, hogy elfogadjátok-e őket?

Szavazás:

A Közgyűlés dr. Csergő Tibort, Nagy Gábort és Varga Károlyt 21 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag elfogadta szavazatszámllálónak.

Balázs Gábor:

Jegyzőkönyv-vezetőnek Mátó Gabriellát javaslom. Kérem, kézfeltartással jelezzétek, hogy elfogadjátok-e az ő személyét?

Szavazás:

A Közgyűlés Mátó Gabriellát 21 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek.

Balázs Gábor:

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Varga Róbertet és Lassú Gyulát. Kérem, kézfeltartással szavazzatok az elfogadásukról!

Szavazás:

A Közgyűlés 21 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta Varga Róbertet és Lassú Gyulát jegyzőkönyv hitelesítőnek.

4. A levezető elnök ismertetője a napirendi pontokról, és azok elfogadása

Balázs Gábor:

Ismertetem a napirendi pontokat:

1. Elnöki megnyitó,
2. Mandátumvizsgáló Bizottság beszámolója a szavazatképes létszámról, határozatképeség megállapítása,
3. Szavazás a levezető elnök, a Szavazatszámoló Bizottság, a jegyzőkönyv-vezető és a jegyzőkönyv hitelesítők személyéről,
4. A levezető elnök ismertetője a napirendi pontokról, és azok elfogadása,
5. Az elnök beszámolója a 2013. gazdasági évről és az éves beszámoló ismertetése,
6. Az Ellenőrző Bizottság beszámolója,
7. Szavazás a 2013. évi beszámoló elfogadásáról,
8. A szakosztályvezetők beszámolója a 2013. évről és a 2014. évi tervekről,
9. A 2014. évi pénzügyi terv ismertetése, és elfogadása,
10. Alapszabály módosítás,
11. Elnök, vezetőség és Ellenőrző Bizottság választás,
12. Egyebek
13. Elnöki zárszó

Mivel megismételt közgyűlésről van szó, új napirendi pontot nem vehetünk fel. Kérem, kézfeltartással jelezzétek, hogy elfogadjátok-e a napirendi pontokat!

Szavazás:

A napirendi pontokat a Közgyűlés 21 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta.

5. Az elnök beszámolója a 2013. gazdasági évről és az éves beszámoló ismertetése

Balázs Gábor beszélt az előző év fejleményeiről, a Sári Pál lemondása miatti soron kívüli elnökválasztásról és azokról a befolyásoló tényezőkről, amik miatt a 2013. évi költségvetés tervszámai jelentősen eltértek a tény adatoktól. Részletesen tájékoztatta a közgyűlést a Bohata István által az egyesületre hagyott ingatlan ügyeiről.

Katona Sándor gazdasági elnökhelyettes beszélt az egyesület gazdasági ügyeiről és részletesen ismertette a 2013. éves beszámolót és közhasznúsági mellékletet, melynek fénymásolatait a közgyűlésen megjelentek a közgyűlés előtt megkaptak. Részletesen kitért a mérleg és eredménykimutatás számaira és az egyesület befektetéseire.

Majdán Péter technikai elnökhelyettes tájékoztatta a Közgyűlést a műszaki eszközökkel kapcsolatos ügyekről, majd beszámolójában kitért az egyesületnek a Szeged repülőtéri helyzetére és az Algyőn esetlegesen kialakításra kerülő repülőtérrel kapcsolatos kilátásokra is.

Rátfai Gábor kommunikációs elnökhelyettes beszámolt a középiskolai önkéntesség rendszeréről, annak az egyesületénél történő megvalósulásáról és a 2013. évi pályázatokról és azok sikertelenségéről.

Az elnökhelyettesek beszámolói után Balázs Gábor elnök a közhasznúság törvényi feltételeiről és az azoknak történő megfeleléssel kapcsolatos feladatokról tájékoztatta az egybegyűlteket.

6. Az Ellenőrző Bizottság beszámolója

Varga Róbert Ellenőrző Bizottsági tag tájékoztatta a Közgyűlést a Bizottság munkájáról. Elmondta, hogy a Bizottságnak a 2013. éves beszámolóval kapcsolatos kérdéseikre az egyesület gazdasági elnökhelyettese kielégítően és teljes körűen válaszolt. A Bizottság az egyesület működését rendben találta, az éves beszámolót meglapozottnak ítélte, és azt elfogadásra javasolja.

7. Szavazás a 2013. évi beszámoló elfogadásáról

Balázs Gábor:

Szavazásra teszem fel, hogy elfogadjátok-e a 2013. éves beszámolót és megadjátok-e a felhatalmazást, hogy aláírjam és benyújtsuk azt?

Szavazás:

Jelenlévők 21 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták az éves beszámolót.

Balázs Gábor:

Kérem, szavazzatok az elnökség beszámolójának elfogadásáról!

Szavazás:

Jelenlévők 21 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták az elnökség beszámolóját.

8. A szakosztályvezetők beszámolója a 2013. évről és a 2014. évi tervekről

A Sárkányrepülő Szakosztály 2013. évi munkájáról, és 2014. évi terveiről Varga Károly beszélt. Kitért a szakosztály technikai hiányosságaira és az azok megszüntetésére vonatkozó tervekre.

Nagy Gábor szakosztályvezető a Progresszív Ejtőernyős Szakosztály sporttevékenységéről, az elért 2013. évi sporteredményekről beszélt és tájékoztatta a Közgyűlést 4 új oktatói jogosítás megszerzéséről.

A Vitorlázórepülő Szakosztály beszámolójában Majdán Péter tájékoztatta a Közgyűlést a szakosztály eszközein végrehajtott javításokról, a kieső, javított és vásárolt repülőgépekről és azok állapotáról. Kitért a szakosztály által rendezett és rendezni kívánt versenyekre, valamint a szakosztály sportolójának tavalyi évi tevékenységére és idei terveire.

A Klasszikus Ejtőernyős Szakosztály munkájáról Balázs Gábor beszélt. Említést tett a szakosztály által hagyományosan megrendezésre kerülő a MATASZ Kupáról, az Ejtőernyős Célbaugró Versenyekről, az önkormányzati támogatással megrendezett utánpótlás nevelő táborokról és a középiskolákban folytatott toborzó tevékenységről.

9. A 2014. évi pénzügyi terv ismertetése, és elfogadása

Balázs Gábor elnök ismertette a 2014. évi költségvetés adatait és a költségvetés számainak meghatározása során figyelembe vett elveket. A költségvetést a tagság a Közgyűlés előtt nyomtatott formában megkapta.

A költségvetés megvitatása után Balázs Gábor elnök felkérte a tagokat, szavazzanak a költségvetési terv elfogadásáról.

Szavazás:

A Közgyűlés 21 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a 2014. évi költségvetést.

10. Alapszabály módosítás

Balázs Gábor ismertette a Közgyűléssel az Alapszabály módosítás okait, annak törvényi háttérét. Felsorolta a módosításokat és megindokolta azok szükségességét. Ismertette továbbá az egyesület Befektetési Szabályzat tervezetét. Elmondta a szabályzat létrehozásának okait. Az Alapszabály módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegének másolatát és a Befektetési Szabályzat tervezetét a tagság a Közgyűlés előtt megkapta. A tervezetek megvitatása után Balázs Gábor elnök szavazásra tette fel azok elfogadását.

Balázs Gábor:

Kérem, szavazzatok arról, hogy elfogadjátok-e ebben a formában a Befektetési Szabályzatot?

Szavazás:

Jelenlévők 21 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták az előterjesztett Befektetési Szabályzatot.

Balázs Gábor:

Kérem, szavazzatok arról, hogy elfogadjátok-e az előterjesztett, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapszabályt?

Szavazás:

Jelenlévők 21 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták az Alapszabály módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét.

11. Elnök, vezetőség és Ellenőrző Bizottság választás

Balázs Gábor felkérte a Jelölőbizottságot, számoljon be az egyesületi tisztségviselők személyére érkezett jelölésekről. A Jelölőbizottság tagjai ismertették a jelöltek személyét.

Elnöki posztra: Balázs Gábor

Gazdasági elnökhelyettesi posztra: Katona Sándor

Kommunikációs elnökhelyettes posztra: Rátfai Gábor

Technikai elnökhelyettes posztra: Majdán Péter

Ellenőrző Bizottsági tagságra: Bodó Péter, Lassú Gyula, Varga Róbert lett jelölve

A legalább 10 fő aktív tagsággal rendelkező szakosztályok képviselőire a szakosztályok Varga Károlyt, Hegedűs Tibort és Nagy Gábort jelölték.

Balázs Gábor:

Kérem a Jelölőbizottságot, hogy a táblára írják fel a jelöltek nevét! Kérdezem a jelölteket, hogy vállalják-e a jelöltséget?

Minden jelölt nyilatkozott, hogy vállalja a jelöltséget.

Balázs Gábor:

Térjünk rá a választásokra! Mivel személyi jellegű választásról van szó, az Alapszabály értelmében titkos szavazást kell tartanunk.

Az első szavazás az elnök személyéről szól. Ezt követően a második szavazás során az elnökhelyetteseket választjuk meg. Utána nyílt szavazással döntünk a szakosztályok által a vezetőségbe delegált tagok elfogadásáról és végül ismét titkos szavazással az Ellenőrző Bizottság tagjait választjuk meg.

Szavazás az elnök személyéről:

A szavazás során 19 szavazólap került az urnába. 17-en szerepelt Balázs Gábor neve, 2 érvénytelen szavazat volt, ketten pedig nem adták le szavazatukat.

Balázs Gábort a Közgyűlés 17 igen szavazattal megválasztotta az elnöki pozícióra.

Szavazás az elnökhelyettesek személyéről:

A szavazás során 19 szavazólap került az urnába, ketten nem adták le szavazólapjukat. Katona Sándorra 17, Majdán Péterre 15, Rátfai Gáborra 16 érvényes szavazat érkezett.

A Közgyűlés megválasztotta Katona Sándort a gazdasági elnökhelyettesi posztra, Majdán Pétert a technikai elnökhelyettesi posztra, Rátfai Gábort pedig a kommunikációs elnökhelyettesi posztra.

Balázs Gábor:

A szakosztályok által a vezetőségbe delegált tagok tekintetében a Közgyűlésnek csak tudomásul vételi feladata van. Kérdezem a tagságot, hogy van-e a szakosztályi delegáltak ellen valakinek kifogása? Ellenvetés nem lévén kérem, kézfeltartással jelezzétek, hogy a szakosztályok által delegált tagokat elfogadjátok!

Szavazás:

Jelenlévők 21 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták Hegedűs Tibort, Nagy Gábort és Varga Károlyt a szakosztályok által a vezetőségbe delegált tagoknak.

Szavazás az Ellenőrző Bizottsági tagokra:

A szavazás során 18 szavazólap került az urnába, hárman nem adták le szavazólapjukat.

Bodó Péter személyére 17, Lassú Gyula személyére 15, Varga Róbert személyére pedig 13 érvényes szavazat érkezett.

A Közgyűlés megválasztotta Bodó Pétert, Lassú Gyulát és Varga Róbertet az Ellenőrző Bizottság tagjaivá.

Balázs Gábor:

Az Ellenőrző Bizottság tagjai, az Alapszabály értelmében a megválasztásukat követő első bizottsági ülésen választják meg maguk közül a bizottság elnökét.

12. Egyebek

E napirendi pontot témafelvetés hiányában a Közgyűlés nem tárgyalta.

13. Elnöki zárszó

Balázs Gábor megköszönte a neki szavazott bizalmat. Röviden beszélt az elnöki megbízatása elfogadásának okairól és a legfontosabb célokról, majd a részvételt megköszönve a közgyűlést bezárta.

k.m.f.

Levezető elnök:



Balázs Gábor

Jegyzőkönyvvezető:




Mátó Gabriella

Jegyzőkönyv hitelesítő:



Varga Róbert

Jegyzőkönyv hitelesítő:



Lassú Gyula